

城关镇 ——

传达学习党的十九届六中全会精神

11月14日,城关镇召开专题会议,传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署全镇学习宣传和贯彻落实工作。

会议强调,2021年已接近尾声,时间紧,任务重。全镇机关干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习贯彻党的十九届六中全会精神为契机,解开思想的扣子,迈开发展的步子,拿出不达目的誓不罢休的信心和决心,围绕

各项目标任务攻坚克难,全面出色完成今年各项目标任务;班子成员在推动工作中,要勇当先锋、敢打头阵,亲自抓、带头干,勇挑重担、啃硬骨头,带领广大党员干部发扬钉钉子的精神,对安排部署的工作不折不扣一抓到底、抓出实效,全力冲刺全年工作目标任务,以优异的成绩向县委、县政府交上一份满意的答卷。

会议要求,全镇要把学习贯彻党的十九届六中全会精神同党史学习教育

育结合起来,同当前正在开展的各项重要工作结合起来,统筹谋划、精心组织,迅速把党的十九届六中全会精神传达到每个社区和每名党员;广大党员干部要结合自身实际,立足岗位要求,系统、全面、深入学习党的十九届六中全会精神,把握好党的十九届六中全会精神实质和核心要义,切实把学习成果转化为干事创业的强大动力。同时,要组织开展全方位、多层次、多样化、广覆盖的宣传活动,推动全会精神进社区、进小区,在全镇迅速掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。

(孟庆祥)

学习贯彻党的十九届六中全会精神

11月12日上午,县退役军人事务局在阡店镇洪寺营村李丰收家中开展“衣旧情深·为困境儿童送冬衣送温暖”志愿服务活动。

此次捐赠活动是在该局文明办的精心组织和大力宣传下,在全局范围内发起捐冬衣倡议,以捐赠全新衣物和七成以上衣物为主,严格遵循自愿、无偿原则。全体干部职工积极响应,踊跃参与,纷纷捐出家中闲置的儿童冬衣,共收到爱心人士捐冬衣80余件,全部捐赠给观音堂林业生态旅游示范区余家村和阡店镇洪寺营村12名儿童手中。

王延超 摄影报道



城管局:划定停车位 解决停车难

“佳田紫金苑小区和观府小区周边施划了机动车临时停车点,最大限度满足居民临时停车需求,现在管理部门的措施越来越人性化了,我为这件民生实事点赞。”11月11日,县城佳田紫金苑小区居民张建国高兴地说。

今年以来,县城市管理局把“我为

群众办实事”实践活动与创文工作相结合,对停车需求大、同时具备停车条件的路段全面摸底调查,本着“能划则划”“应划尽划”的原则,在城区主要路段增设机动车临时停车位和临时停车点,有效满足了市民的临时停车需求。

据县城管局局长肖晓培介绍,此次组织施划工作,是该局结合道路条件和实际停车情况,对城区重点区域、路段开展先期摸排,按照“服务群众、因地制宜、应划尽划”原则,寻找

合适区域增设临时机动车停车位和临时停车点。本次对佳田紫金苑和观府小区周边增设的临时机动车停车点,停车时间为每天下午6点至第二天早上8点。

截至目前,该局在城区内已增设机动车临时停车位96个,并在佳田紫金苑小区、观府小区周边增设了机动车临时停车点。同时,对城区主次干道、车站、医院、学校周边等人流量大且具备条件的区域施划非机动车停车位200余处,有效缓解了“停车难”问题。(赵晓丹)

党员为咱办实事

“闺女,这饭钱你拿着,俺家人住院这段时间真是麻烦你了,专门替俺跑出去买饭,谢谢你了。”县医疗健康集团人民医院心血管内科二病区患者王

县人民医院 ——

做“有温度”的医疗服务 行“有力度”的便民服务

大爷的家属在办理出院手续后,特意来到护士站感谢张朋展护士。“就几顿饭的事儿,您就别客气了,只要王大爷能早日康复,比什么都好。”这是近日发生在县医疗健康集团人民医院心血管内科二病区的暖心一幕。

据了解,家住前营乡93岁的王大爷因胸闷、呼吸困难在县人民医院心血管内科二病区住院。住院期间,由于家属有事早上不能为其送早饭,王大爷自己也不方便去买饭,了解情况后,科室护士张朋展

多次为他买好饭菜,送到他的手中,让他倍感温暖。日前,在医护人员的精心治疗和护理下,王大爷已康复出院,他及家属对医护人员在一粥一饭中饱含的关怀感谢不已。

对于为无陪护病人买顿饭,在医护人员看来是举手之劳,可在患者眼中却是一种温暖。自县人民医院提升医疗服务十大举措系列活动开展以来,心血管内科二病区积极响应院党委的号召,护士长贾高丽高度重视,结合实际,从细处着手,制定出了一系列《便民服务举措》:制作常见疾病

健康宣教手册,方便病人及陪护查阅;免费提供折叠床供陪护人晚上休息;细化出院流程,制作办理出院流程小纸条,方便病人办理出院手续;细化常见检查注意事项及检查流程,制作爱心提示卡,如做增强CT时勿带电子产品、金属活动义齿应先取出等;为急危、胸痛病人准备纯净水随时服药;为无陪护病人办理住院、代买饭菜及其他物品等,最大限度地服务和方便患者。便民服务举措的实施,不但为患者解决了实际问题,搭建了医患关系的新平台,更拉

近了医患之间的距离,得到了患者及家属们的一致称赞和好评,做到了医疗服务有温度、便民服务有力度。

“让老百姓得到更好更优质的医疗服务是我们医院一直以来的宗旨。”该院党委书记、院长郭首学说,“金杯银杯不如群众的口碑”。一面锦旗、一封感谢信、一条感谢短信、一句感谢话语,传递着医患真情,是患者对医院、医生的深深信赖和期待。县医疗健康集团人民医院也将以创建三级医院为契机,以提升医疗服务为抓手,提升护理服务质量,提高医疗技术水平,以优质的医疗服务为全县老百姓的健康护航!

(李文雅 史军伟)

全市秋冬季秸秆禁烧工作电视电话会议召开

11月11日,全市秋冬季秸秆禁烧工作电视电话会议召开。副县长肖志举及各乡镇相关负责人在我县分会场收听收看了会议内容。

会议要求,各级各部门要进一步压实责任,强化措施,全力抓好落实。要坚持技防、人防相结合,扎实做好禁烧防控工作;要严格落实主体责任、部门责任和督导责任,落实“市督导、县负责、乡为主、村落实、组管片、户联防”的禁烧工作机制,一级抓一级,层层抓落实,确保禁烧措施落地见效。(薛现涛)

农业农村局 ——

争分夺秒保障“三农”利益

“真没想到这么快俺就拿到理赔金了,这次俺的养殖场棚圈严重受损,县农业农村局农村经济管理站的同志了解情况后,及时帮忙联系解决理赔问题,让俺减少了经济损失,真是太感谢了!”日前,平顶山市天地人养殖有限公司负责人姚学坤感激地对笔者说。

11月6日晚,我县出现大风10级以上,农业设施、畜禽养殖场遭受了不同程度的损害。灾情发生后,平顶山市天地人养殖有限公司棚圈严重受损,造成部分育肥猪死亡。县农业农村局了解情况后,迅速与中原农险取得联系,第一时间协助中原农险对养殖场死亡标的进行查勘,同时开通绿色通道,于24小时内对该养殖场进行赔付。截至11月11日上午,8818.4元的赔款已全部拨付到位,有效补偿了受灾养殖户的经济损失。

据了解,针对此次灾情,11月7日,县农业农村局立即启动应急响应机制,对全县发生灾情的情况进行了摸底统计,并组织农技人员深入受灾一线,实地调查了解灾情,开展灾后技术指导。同时,对受灾死亡牲畜进行无害化处理,加强免疫措施,确保灾后无疫情;积极与保险公司联系,为已投保的畜禽进行保险赔偿,减少养殖场(户)的经济损失。

截至目前,该局共出动农技人员52人次,排查养殖场(户)243家,为3家新型经营主体协调办理150万元的金融贷款手续正在加急办理中。(王旭歌)

灾后重建进行时